



«Материнская молитва для детей – на всю жизнь помои».

Архимандрит Иоанн (Крестьянкин).

Бывают в жизни человека такие трудные моменты, когда ваш ребенок попал в какую-то тяжелую ситуацию и ему срочно нужна помощь свыше... Кому молиться в таких ситуациях? Как быть, когда отчаяние леденит материнскую душу? К кому прибегнуть с материнской мольбой о помощи? Усердной Заступницей за весь род людской считается Пресвятая Богородица. Просить о своих детях у девы Марии необходимо потому, что она сама мать, родившая на свет от Святого Духа Спасителя нашего Иисуса Христа. Поэтому обращение к ней имеет особенной смысл.

Ни одна материнская молитва Пресвятой Богородице о детях не бывает не услышана Заступницей нашей. Зная это, на Руси со временем принятия христианства особо почитали Божию Матерь, в детских спальнях, над колыбелями всегда висел образ Богородицы.

Горячая молитва матери о детях к Ангелу-Хранителю - очень сильная защита, обе-

регающая ребенка и призывающая к нему помочь бестелесного доброго невидимого духа. Имея возможность неотступно следовать за ребенком, помочь такого «охранника» в трудную минуту порой неоценима и бесценна. В его власти – уберечь от необдуманного шага, вывести даже из-под огня, спасти в безнадежной ситуации.

Известна истина, что молитва – как чистая водичка – отмоет и самое черное пятно греха, очищая душу того, за кого молятся. А сильная материнская молитва о детях имеет стократ помноженную силу, способную «достать свое чадо и со дна морского».

Молитва Божией матери о детях.

О Пресвятая Владычице Дево Богородице, спаси и сохрани под кровом Твоим моих чад (имена), всех отроков, отроковиц и младенцев, крещеных и безъянных и во чреве матери носимых. Укрой их ризою Твоего материнства, соблюди их в страхе Божием и в послушании родителям, умoli Господа моего и Сына Твоего, да дарует им полезное ко спасению их. Вручаю их Материнскому смотрению Твоему, яко Ты еси Божественный Покров рабам Твоим. Матерь Божия, введи меня во образ Твоего небесного материнства. Уврачуй душевые и телесные раны чад моих (имена), моими грехами нанесенные. Вручаю дитя мое всесело Господа моему Иисусу Христу и Твоему, Пречистая, небесному покровительству. Аминь.

Молитва о детях Ангелу-Хранителю

Святый Ангеле-Хранителю моих чад (имена), покрый их твоим покровом от стрел демона, от глаз обольстителя и сохрани их сердце в ангельской частоте. Аминь.

Пожалуйста, не выбрасывайте и не используйте этот листок в бытовых целях. Если он Вам стал не нужен – передайте его другому или верните в храм.

Посетите также наш сайт и распечатайте нужную листовку сами
www.pravoslavnelistovki.com



*Русская Православная Церковь
Московский Патриархат*

Нет на свете ничего сильнее, чем материнская любовь!

Материнская молитва со дна моря достанет

«Материнская молитва со дна моря достанет», — эту пословицу, конечно, знают все. Но многие ли верят, что пословица эта сказана не для красного словца, а совершенно истинно работает и за многие века подтверждена бесчисленными примерами?

Материнская любовь не знает границ. Это любовь, которая не требует ничего взамен. Нет на свете ничего светлее и бескорыстнее материнской любви.

Материнская любовь является одним из самых сильных чувств на свете. Такая материнская любовь способна преодолевать любые преграды и расстояния, добиваться невозможного и творить настоящие чудеса. Молитва, которую возносит мать за своего ребенка наполняет ее духовной силой и помогает ему преодолеть любые жизненные испытания, и в любом возрасте.

**Господи, помилуй
дитя мое!**

**Господи Иисусе
Христе, буди
милость Твоя на
детях моих!**

Кто еще яростнее матери будет молиться за свое ненаглядное чадо, которое так отчаянно нуждается в помощи, исцелении или освобождении? Только мать, родившая его на этот свет...

«Святые чувства матери и ее святая жизнь освящают младенца с самого момента его зачатия».

Преп. Порфирий Кавсокаливит

Мать молиться о ребенке с огромным рвением, с особенной любовью, надеждой, верой, и именно этим способна она умолить Господа о даровании блага для ее чада.

Ведь никто не любит ребенка, как любит его мать. Все могут от него отвернуться, когда он спотыкается по немощи, падает по жизни, но только не мать... Она носила его под сердцем, рожала с болью, слушала, вздрагивала, часто просыпалась от детского плача по ночам, а бывало и качая его всю



ночь, порой погрешая большей любовью к ребенку, чем к Господу.

«Не ради меня грешной, ради детей моих, ангелов Твоих, подаждь, Господи...» Многое может молитва матери. Какую же силу имеет материнская молитва за своих чад, какое тепло, какую любовь, какое дерзновение ко Господу?

Мама – это единственный человек на свете, который любит просто за то, что ты есть. Что бы ни случилось, осудит поступок, но не тебя. Любовь её безгранична, а тревога всеобъемлюща.

Старец Паисий Афонский говорил: «Мать любит своих детей больше, чем себя. Для того чтобы накормить своих детей, она останется голодной... Она достигает большей любви и жертвенности, чем отец, поскольку отцу не представляется столько благоприятных возможностей приносить себя в жертву».

Неслучайно материнскую любовь к своим детям сравнивают с любовью Бога к человеку. Как материнское сердце способно прощать самые дерзкие преступки и терпеть разнообразные выходки своих детей, так и Господь прощает все гре-

хи и человека при условии его искреннего покаяния и попытки изменить греховный образ своего существования.

Молитва матери о своем ребенке – пожалуй, самая горячая молитва, которая может быть обращена к Все-вышнему. День и ночь многие матери пекутся о своих чадах и неустанно возносят к Небесам молитвы о здоровье и душевном благополучии своих детей, об их успехах и благословении Господнем на каждое их благое начинание. И история христианской веры знает немало примеров того, как именно материнская молитва отводила от человека страшные беды, спасала заблудшие души, и вела по жизни, как путеводная звезда.

«В своей молитве за ребенка мать должна гореть подобно свече. Пусть она молится про себя, воздев свои руки ко Христу и таинственно обнимаяими своего ребенка».

Преподобный Порфирий Кавсокаливит

Немало примеров Божьей помощи матерям можно встретить на страницах Священного Писания. Сам Спаситель во время земной жизни много раз исцелял и вырывал из лап смерти чьих-то сыновей и дочерей. Некоторые истории вошли в канонические Евангелия. Например, в городе Наин, Христос был тронут горем вдовы, рыдавшей над гробом единственного сына. Утешив несчастную мать, Он сказал: «Юноша! Тебе говорю, встань!». И случилось невероятное – мёртвый ожила, сел в гробу и стал говорить (Лк.7, 12-16).

Отношения между родителями и детьми строятся по образу наших отношений с Богом, нашим Небесным Родителем. Поэтому Господь дал родителям особую власть над детьми: «Дети, будьте послушны родителям вашим во всем, ибо это благоугодно Господу».

С той властью, которую Господь Бог дал матери над детьми, связана особая сила материнской молитвы. Одним из самых назидательных примеров великой материнской любви и молитвы за духовно погибавшего сына является молитвенный подвиг Моники, матери блаженного Августина, который был десять лет в плена гибельного лжеучения секты манихеев. Вымощенный ею сын не только избежал ада, но и стал святым. В своей «Исповеди» блаженный Августин посветил матери самые трогательные слова: «*Ты простер руку Твою с высоты и извлек душу мою, из этого глубокого мрака, когда мать моя, верная Твоя служанка, оплакивала меня перед Тобою больше, чем оплакивают матери умерших детей. Она видела мою смерть в силу своей веры и того духа, которым обладала от Тебя, — и Ты услышал ее, Господи; Ты услышал ее и не презрел слез, потоками орошивших землю в каждом месте, где она молилась; Ты услышал ее.*» (Исповедь. Книга III. 11.19).

Господь не только дал родителям особую власть над своими детьми, но и возложил на них сугубую ответственность, чтобы они пользовались этой властью только во благо своих чад.

«И вы, отцы, не раздражайте детей ваших, но воспитывайте их в учении и наставлении Господнем». (Еф. 6: 4)

«Радуйтесь, любящие, благочестивые родители и горячо молящиеся материнские сердца! Ваша молитва сильна перед Господом и Богоматерию!»

Священномученик Серафим (Чичагов)

В молитвослове, когда читаем ежедневную молитву о детях встречаются такие слова: «*Господи Иисусе Христе, буди милость твоя на детях моих,*» - это яркий

пример духовного родительского попечения о чадах, потому как сила Господа всемогуща, а возможности Его – безграничны.

Православные молитвы за своих детей можно найти в любом молитвослове и с их помощью можете просить чего-либо для своего ненаглядного чада у Господа, Божьей Матери или Небесных угодников Божиих и горячая искренняя молитва обязательна будет услышана.

Увы, довольно часто происходит так, что о молитвах люди вспоминают лишь в тяжелые времена. Ежедневная суета и рутина, к сожалению, вытесняют из человека духовную составляющую.

Между тем, материнская молитва за детей своих должна произноситься каждый день — только тогда она станет надежным и крепким защитным барьером. Обращаться к ней нужно не только в минуты, когда у детей возникают какие-либо проблемы, но и в периоды, когда в их жизни всё спокойно и безмятежно

Материнскую молитву читать необходимо с открытым сердцем. Сознание женщины в момент прочтения должно быть освобождено от всех посторонних мыслей. Важна концентрация на каждом слове, составляющем священный текст. Искренняя молитва непременно будет услышана высшими силами.

Пресвятая Богородице, спаси и сохрани чад моих под кровом Твоим!

